

# Imray Correction Notice ICM27-2

7 March 2024

## Chart M27 WGS 84

*Edition 2018*

*Versions available:*

*New Edition (corrected to July 2018)*

*Update (corrected to July 2019)*

*Update (corrected to April 2021)*

*Update (corrected to April 2022)*

*Update (corrected to March 2024)*

### NOTES

*Below is a complete list of corrections issued since the 2018 edition of this chart was published.*

*Each correction is issued with an ILNW reference number and year.*

*Corrections are listed chronologically in ascending order.*

*For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.*

*Any further corrections will be applicable from that point onwards.*

#### 1 **Boka Kotorska (Plan D)**

Insert Lt Fl.R.3s7m4M in 42°25'·92N 18°36'·26E (ILNW 26/19)

#### 2 **Tivat (Plan D)**

Move Lt Fl.3s7M in 42°25'·89N 18°41'·44E to 42°25'·87N 18°41'·27E (ILNW 498/19)

#### 3 **Tivat (Plan E) (correction amended see ILNW 158/20)**

Insert Lt Fl.R.4s4m5M in 42°26'·02N 18°41'·46E

Amend Lt:

Fl.R.4s5M to Fl.R.4s4m5M in 42°26'·00N 18°41'·33E

Fl.G.4s5M to Fl.G.4s4m3M in 42°26'·03N 18°41'·23E

Fl.3s7M to Fl.3s9m7M in 42°25'·87N 18°41'·27E

Fl.R.4s5M to Fl.R.4s4m3M in 42°25'·79N 18°41'·29E

Fl(2)6s6m3M to Fl(2)R.6s6m3M in 42°25'·82N 18°41'·71E

Delete Lt Fl.W.R in 42°25'·89N 18°41'·44E (ILNW 498/19)

#### 4 **Hr. Ruda (Plan B)**

Insert BY N cardinal Lt Bn VQ.6m2M in 42°42'·71N 17°55'·70E (ILNW 6/20)

#### 5 **Boka Kotorska (Plan D)**

Insert dangerous wreck sym. in 42°25'·99N 18°34'·08E

Delete Lt Fl(2)R.6s5m2M in 42°27'·15N 18°33'·32E (ILNW 156/20)

#### 6 **Budva (Plan F)**

Delete Lt Fl.R.3s6m3M in 42°16'·76N 18°50'·36E (ILNW 157/20)

#### 7 **Tivat (Plan E)**

Delete Lt Fl.R.4s4m5M in 42°26'·02N 18°41'·46E (ILNW 158/20)

#### 8 **Tivatski Zaljev (Main chart & Plan D)**

Insert dangerous wk sym in 42°25'·02N 18°41'·80E (Plan D)

Amend Lt Fl(2)WR.5s8m6/4M to Fl.WR.5s8m6/4M in 42°24'·98N 18°40'·69E (Main chart & Plan D) (ILNW 635/20)

#### 9 **Bar (Plan G)**

Delete *Obstn* with a depth of 6.2m in 42°06'·14N 19°05'·05E (ILNW 117/21)

#### 10 **Tivatski Zaliv (Main chart & Plan D)**

Amend Pl. Tunja Lt from Fl.WR.5s8m6/4M to Fl(2)WR.5s8m6/4M in 42°24'·98N 18°40'·69E (ILNW 483/21)

**11 Luštica Peninsula N (Plan D)**

Insert restricted area, entry prohibited joining:

42°25'·56N 18°36'·10E

42°25'·58N 18°37'·50E

42°25'·14N 18°37'·50E (ILNW 514/21)

**12 Rt Oštra (Main chart & Plan D)**

Amend Lt to Fl(2)10s73m15M in 42°23'·60N 18°31'·86E. Add assoc racon sym and lgd AIS (ILNW 170/22)

**13 Approaches to Boka Kotorska**

Insert Y special purpose pillar Lt buoy *ODAS* Fl.Y.3s5M with *AIS* in 42°23'·70N 18°21'·50E (ILNW 534/22)

**14 Otok Jakljan (Plan B)**

Amend vertical clearance height from 49m to 46m in 42°44'·21N 17°50'·20E (ILNW 383/23)

**15 Donji Kostanjica (Plan D)**

Replace Lt F.R.4m3M with F.G in 42°29'·22N 18°39'·94E (ILNW 136/24)